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Θ Ε Μ Α : Λειτουργία Δημόσιας Διοίκησης 

 

Κ. Υπουργέ 

 

   

Στο πλαίσιο των έντονων ζυμώσεων που δημιουργούνται το 

τελευταίο διάστημα σχετικά με την ανασύσταση της Δημόσιας 

Διοίκησης θα ήθελα να σας επιστήσω ιδιαίτερα την προσοχή σας και 

στο θέμα της έντονης δυσκαμψίας που παρουσιάζουν και οι αρχές που 

χειρίζονται θέματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

   Και σας τονίζω αυτό το ιδιαίτερο ορμώμενος από την αντιμετώπιση 

που έτυχε ο Δήμος Σκύδρας από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων 

Συμβάσεων. Ο Δήμος Σκύδρας προκήρυξε έναν διεθνή ανοικτό 

διαγωνισμό για την προμήθεια υγρών καυσίμων ο οποίος απέβη άγονος. 

Όπως πιθανώς να γνωρίζετε για να προχωρήσει ο δήμος στην απευθείας 

ανάθεση μέσω διαπραγμάτευσης χρειάζεται σύμφωνα με τον ΕΚΠΟΤΑ 

έγκριση της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου από την 

Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων. Έτσι ο δήμος απέστειλε 

στις 25/07/2013 έγγραφο στην Αρχή ζητώντας την σχετική άδεια. Στις 



01/08/2013 επικοινώνησε τηλεφωνικά η αρμόδια υπηρεσία με την 

Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων από όπου ενημερώθηκε ότι 

θα ζητούνταν από τον δήμο συμπληρωματικά στοιχεία για να του δοθεί 

η άδεια. Στην ερώτηση του αρμόδιου υπαλλήλου αν θα μπορούσε να 

μάθει ποια ήταν τα στοιχεία που λείπουν για να τα αποστείλει άμεσα 

η απάντηση ήταν ότι θα έπρεπε να απαντήσει η αρχή γραπτώς. Τους 

τονίσαμε την ανάγκη που έχει προκύψει από την έλλειψη καυσίμων 

διότι αυτήν την στιγμή εν μέσω καλοκαιρινής περιόδου δεν κινούνται 

απορριμματοφόρα και άλλα οχήματα με ότι κινδύνους αυτό εγκυμονεί 

για την δημόσια υγεία. Όμως η απάντηση ήταν η ίδια και ότι μάλιστα 

θα καθυστερήσει κιόλας λόγω καλοκαιριού. 

Κύριε Υπουργέ, αυτό που πρέπει να γίνει κατανοητό είναι ότι πρέπει 

να υπάρξει μια άμεση αλλαγή στις διαδικασίες λειτουργίας της 

δημόσιας διοίκησης και ότι δεν φτάνει μια αλλαγή προσώπων. Θα 

πρέπει να καταλάβουμε όλοι ότι οι ευθύνες μας απέναντι στην κρίση, 

αλλά κυρίως σαν δημόσια διοίκηση απέναντι στους πολίτες, είναι 

τεράστιες και καμία τρόικα δεν θα πρέπει να μας επιβάλλει να 

κάνουμε το αυτονόητο. Όταν η δημοσία διοίκηση,  οι φορείς και 

αυτοί που την υπηρετούν και την αποτελούν λειτουργούν με την 

λογική του «πρέπει να κάνουμε έγγραφα για να δείξουμε ότι 

δουλεύουμε για να μην μας απολύσουν», και γνωρίζετε ότι αυτόν τον 

τρόπο σκέψης η πολιτική σας το εμπέδωσε στους δημοσίους 

υπαλλήλους, και όχι με την λογική ότι πρέπει να δίνει άμεσα λύσεις 

για το κοινό καλό τότε όχι μία αλλά ούτε δέκα τρόικες δεν θα μας 

φτάνουν για να λειτουργήσουμε σωστά σαν κράτος.  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση σας και 

ευελπιστούμε να δοθούν άμεσα λύσεις στα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει γενικότερα η Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

 

  

Ο Δήμαρχος Σκύδρας 
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